

TéTéKás

*Nyúzó*

***Beszámoló***

***2018. 12.04***

***Tóth Bálint***

---

### Rezsicsökkentés

*Az előző küldöttgyűlésen megbeszéltek szerint, mivel nincs pénz fotósokra, őket, és a videósunkat beajánlottam az ELTE Onlinehoz, ahova tudomásom szerint fel is vették őket. Ennek az első hatása múlt héten volt érzékelhető, a Földes Retro Bulin sajnos egy fotós sem vett részt.*

*A cikkírók fizetése csökkentve lett cikkenként 500-1000 Forinttal. A filmkritikákért járó kifizetések aszerint csökkennek, hogy a film mennyivel a cikk publikálása előtt jelent meg. Ha a film moziban már nem megtekinthető, akkor az író kevesebbet kap. Az 500-1000 Forintos csökkenés a kulturális cikkeket érintette, a tudományos cikkek árát nem redukáltam.*

*Kicsit szigorúbbá válltam a késve elküldött cikkek íróival szemben, az egy napos késést már a cikk eredeti árának felére csökkentésével „büntetem”. Ez természetesen motivációként is szolgál az írók számára.*

*Mindezek hatására a Tétékás Nyúz havi költsége 140-150 ezerről 105 ezer Forintra csökkent (decemberi kifizetés)*

### Tétékás Nyúz szerkesztőségi meeting

*Október 18-án tartottunk egy szerkesztőségi meetinget, ahol a szerkesztőket tájékoztattam az őket érintő (többnyire fentebb említett) változásokról.*

### Tétékás Nyúz olvasószerkesztő-továbbképzés

*November 22-én tartottam egy továbbképzést az olvasószerkesztőiknek, úgy ítéltem meg, hogy szükség van rá. A továbbképzés körülbelül másfél óra volt, átbeszéltük a leggyakoribb – ezzel együtt nem túl evidens – helyesírási hibákat és ezek javítását. Rá szerettem volna feküdni az egyik legnehezebben megoldható problémára, mégpedig a cikkekben fellelhető fogalmazásból adódó hibák kijavítására. A fő gondot itt az jelenti, hogy igen nehéz megtalálni az aranyközéputat az etikus javítás, és az író stílusának „elnyomása” között. A továbbképzés nagyjából felén ilyen és ehhez hasonló kérdéseket feszegettünk, átnéztünk néhány cikket amiben ilyen hibák merülnek fel. Úgy gondolom, hogy ez a másfél óra nagyon hasznos és produktív volt, ezt a szokást és formát mindenképp érdemes megtartani a következő ilyen továbbképzésekhez.*

---

## Egyebek

*Az ELTE Online egy új projektjének keretében - aminek a címe „Szeretem az ELTE-t mert....” - ELTE-s polgárokat kérdeznek meg arról, hogy pontosan miért is választották egyetemünket, és mi az, amiért szeretnek ide járni. Ezzel kapcsolatban valószínűleg majd keresni fogom a tisztségviselőket, hogy közösen próbáljunk meg interjúalanyokat találni. A projekt egyébként azért jött létre, hogy megpróbáljon valami választ nyújtani az egyetemünket érintő negatívabb írásokra a sajtóban.*

*A ZH-időszakot, illetve a közlő vizsgaidőszakot egy kicsit a Nyúz is megsínylette. Több olvasószerkesztő és író is szünetet kért, ugyanis nem tudták a tanulás mellett hatékonyan végezni a dolgukat. Ez egy teljesen érthető probléma - nincs is vele semmi gond - az elég népes író-és olvasószerkesztő utánpótlás megoldást tudott nyújtani.*

---

*Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, ha bármilyen kérdésed van, nyugodtan keress az alábbi elérhetőségeken.*

[foszerkeszto@ttkhok.elte.hu](mailto:foszerkeszto@ttkhok.elte.hu)

0620/538-8261